今日8版

第013期 总第9056期 国内统一刊号:CN51-0098 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 邮发代号:61-85 全年定价:450元 零售价:2.00元

到逐日接

的

2018.1.18

星期四

丁酉年 十二月初二 中国企业家网:www.zgceo.cn 电子版:http//epaper.ceccen.com 官方微博:weibo.com/jrwbd http://weibo.com/qyjrb

ENTREPRENEURS' DAILY

成都高新区:科技服务摆上"货架" 高新技术服务超市开业近 4 个月会员企业超 14000 家

<< P2

新闻简讯 News bulletin

中国石油在成都 组建四川盆地研究中心

近日,中国石油勘探开发研究院、西南油 气田公司联合组建的四川盆地研究中心在成 都揭牌,攻关四川盆地常规天然气、页岩气勘 探开发的关键难题,创新形成特色理论和核 心技术,支撑中国石油西南油气田公司开创 四川盆地油气工业稳健发展新局面。

四川盆地满"盆"含气。近年来四川盆地 陆续发现多个大气田, 但资源量探明率仅有 10%,常规、非常规天然气资源潜力巨大。经 过几十年的发展,四川形成了先进的天然气 工业技术体系,天然气区域管网较完善,市场 相对成熟。四川的天然气在一次能源消费中 占比 20%以上,远高于全国平均水平,甚至超

四川盆地天然气主要由中国石油西南油 气田公司负责开发。该公司是以生产天然气 为主的千万吨级大油气田, 基本形成了适应 盆地地质特点和环境的勘探开发及工程配套 技术,特别是在复杂深层碳酸盐岩油气藏、低 渗碎屑岩气藏、高含硫气田和页岩气勘探开 发等领域,形成了26大技术系列,127项特 色技术国内领先,10余项技术达到国际先进 水平。据了解,该公司将要在2020年建成 300 亿立方米战略大气区,一系列重大部署 和方案在今年全面展开。成立专门的机构,针 对性研究某一个盆地构造, 这在中国石油乃 至国内都尚属首次。 (彭刚)

河南油建荣获 "全国优秀施工企业"称号

"全国优秀施工企业"评选结果日前揭晓, 河南油建榜上有名,喜获2017年度全国优秀 施工企业荣誉称号。此外,该公司总经理高玉 生被评为 2017 年度全国优秀施工企业家称 号。评选由中国建筑施工行业协会主办,本次 共有9家单位荣获全国优秀施工企业称号。

自1974年成立以来,河南油建始终秉承 "心正品良 忠诚用户"的服务理念,先后在国 内20多个省市区以及沙特、尼日利亚、叙利 亚等国家实施工程项目, 先后参与施工了西 南成品油管道、甬沪宁管道、榆林至济南输气 管道、川气东送管道、涪陵页岩气输气管道等 众多国家重点工程建设项目。获得国家优质 工程金质奖1项,国家优质工程奖1项,中州 杯 1 项,中石化优质工程奖 10 项,全国优秀 焊接工程18项。 (马兰兰)

中煤新集公司 跻身 2017 年度 安徽十大优秀上市公司

日前,由中国证券报、安徽上市公司协会 主办的"2017年度安徽十大优秀上市公司" 评选活动在安徽合肥举行,新集能源荣获 2017年度安徽十大优秀上市公司荣誉称号。 此次评价标准则是根据中煤新集公司 2017 年度在合规经营、利润贡献、股东分红、发展 成长、重组并购、产业升级、投资者关系维护 及社会责任等方面做出客观评价, 为引领安 徽上市公司创新发展、绿色发展提供典范。

(许士卿 轩亮)



热线电话:400 990 3393 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com





企业家日报微信公众平台 二维码

匠心筑梦,技能兴川

首届"四川工匠"命名仪式隆重举行 30名能工巧匠脱颖而出



中

走红毯、秀绝技、发表宣言。30名"四川 工匠"获得明星般的礼遇。2018年1月16日 晚,四川电视台一号演播厅内星光熠熠,一场 以"匠心筑梦,技能兴川"为主题的首届"四川 工匠"命名仪式正隆重举行,邓远平、游洪建、 范国琼、李兴秀、潘玉华等来自全川各行业的 30人在仪式上被授予"四川工匠"光荣称号。 四川省人大常委会副主任刘道平,副省长彭 宇行,省政协副主席、党组副书记、省总工会



主席李登菊,专家评委代表中国工程院院士、 中国科学院广电技术研究所学术委员会主任 姜文汉、省总工会、省网信办、省经信委、省人 社厅、省国资委、省委宣传部相关领导出席命 名仪式并登台为"四川工匠"颁发证书。

李登菊在致辞中说,此次"寻找四川工 匠"活动正是学习贯彻党的十九大精神、着力 提升全省职工技能素质的重要举措。这次评 选出来的"四川工匠",是四川省广大职工中 涌现出来的先进代表,是推动技术创新和实 现科技成果转化的骨干力量, 是引领全川人 民实现治蜀兴川宏伟方略的重要力量。全省 上下要大力弘扬劳模精神和工匠精神, 以劳 模精神和工匠精神凝聚激发广大职工同心谱 写伟大中国梦四川篇章的磅礴力量,为建设 美丽繁荣和谐四川作出新的更大贡献!

优中选优! 30 名"四川工匠"脱颖而出

习近平总书记在党的十九大报告中特别 指出,"要建设知识型、技能型、创新型劳动者

大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光 荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。"近年 来,在四川省委省政府的领导下,在省总工会 等相关部门的具体指导下, 围绕职工技能提 升和培养选拔技能型人才做出了大量的积极 的富有成效的工作,培养造就了一支规模宏 大、结构合理、技艺精湛的高素质产业大军。

为培育、弘扬精益求精的工匠精神,发挥 优秀技能人才的创新引领作用,激发广大职 工学习技术、提升技能的积极性和主动性,在 "中国制造"逐步迈向"中国精造"、"中国创 造"之时,2017年9月,四川省总工会、四川省 互联网信息办公室、四川省经济和信息化委 员会、四川省人力资源和社会保障厅、四川省 政府国有资产监督管理委员会5部门联合开 展了以"匠心筑梦,技能兴川"为主题的"寻找 四川工匠"活动,来自全省21个市州、183个 县(市、区)、48个行业的 1158 位行业精英由 此走进大家的视野。网络点击率达 1000 多万 人(次),网络端和微信端共计676万余人 (次)参与投票为候选人投上宝贵的一票;由 2名院士及8名行业专家组成了重量级的评 审委员会,对候选者严格评审,优中选优,确 保了本次活动的权威性和专业性。4个月,历 经层层申报、资格审查、专家首轮评审、网络 公众投票、专家综合评审和面向社会公示等 多个评审环节,最终30名"四川工匠"脱颖而 [下转 P2]

生态先锋,会展高地

2018 悦来高峰论坛在重庆两江新区举行

■ 夏明毅 本报记者 王建蓉

1月15日下午,"生态先锋,会展高 地——2018 悦来高峰论坛"在重庆两江新区 悦来国际会议中心举行, 八位行业专家学者 齐聚重庆悦来会展城,围绕会展、生态、海绵、 智慧、文艺等五大方面议题对悦来新城的变 革与发展进行全面解析。

重庆悦来投资集团党委书记、董事长王菊 梦带来了"产城融合 悦来越好"的主旨演讲, 展望了悦来新城建设打造宜居宜业宜商宜游 山清水秀美丽之地的发展方向。王菊梦介绍, 新发展理念是科学发展在新时期的必然要求, 悦来正是按照这样的新发展理念在建设。如今 的悦来,正着力打造山清水秀、创新人文、充满 活力的会展之城、生态之城、海绵之城、智慧之 城、文艺之城。"会展是悦来的心脏,是产业的 发动机,生态是悦来的骨架,海绵是悦来的肌 肉和肌肤,智慧是悦来的大脑,而文艺就是悦 来的基因和血脉。"王菊梦说到。

国家发改委城市中心交通规划院院长张 国华从建设国家中心城市的角度出发,结合 自己在国家发改委的工作经验,对目前国家 中心城市与现代化经济体系作出解析。他指



出,当前,我们的产业、经济和空间关系发生 了新变化, 悦来新城就是以会展产业为主导 的,是重庆经济版图上一个重要方面。而会展 业本身除了规模在扩大,功能也在从原来的 商品交换为主,转向会议及人的思想。张国华 认为,"未来,悦来新城能将大家围绕产业开 展交流、产生创新性思想火花碰撞的环节和 绝对性交易的环节, 转到会展中心周边的街 区、社区,转到咖啡馆里去,将会有很好的发 展空间。"

当天,张国华院长,悦来投资集团总经理 熊寄然, 悦来投资集团副总经理石键与重庆 社科院区域经济研究中心主任李勇, 香港中 文大学博士、星河产业集团副总裁阎镜予,四 川美术学院教授俞可, 成都万华投资集团有 限公司总裁罗立平罗, 重庆大学艺术学院硕

士生导师李向北等来自不同领域的专家学者 一起,围绕着"产城融合"和"文化地产"两大 主题展开讨论,从宏观、开局和破局来为悦来 发展提供新思路、新模式。

一半山水一半城 搭建绿色生态体系

悦来除了"会展"这一标签,"宜居"则是 城市的另一张名片。近年来,随着绿色生态城 市国家试点、海绵城市国家试点等落地悦来, 一个"生态优先、绿色发展"的新的城市生活 样本正在悦来展开。

2015年悦来成为国家首批次海绵城市,政 府投入200亿建设打造,充分利用区域里山地 地形,有效控制雨水径流,打造海绵综合系统, 实现"高收低用,阶梯循环"实现环保降污和节 能降耗作用。同时还引用美国、德国等发达国 家先进技术,对城市基建改良,完成健全的城 市蓄水,实现纯生态型的宜居城市板块。目前, 悦来新城海绵城市建设试点已经通过验收,完 工区域 6.75 km2, 开工区域 11.92 km2,2017 年新完工项目7个,续建项目22个,新开工项 目20个,完成投资约6亿元。



地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1 号 电话:(028)87319500 87342251(传真) 广告经营许可证:川工商广字 5100004000280 成都科教印刷厂印刷



引领心身健康 容拳成就梦想

责编:戴琳 版式:黄健

www.rongquandao.com